



UN KOMISIJA O STATUSU ŽENA

16 DAYS OF ACTIVISM AGAINST GENDER-BASED VIOLENCE
16 DÍAS DE ACTIVISMO CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO
16 JOURS D'ACTIVISME CONTRE LA VIOLENCE DE GENRE
25 NOV - 10 DEC <http://16dayscwg.rutgers.edu>



Šta je to Komisija o statusu žena?

Komisija o statusu žena (CSW) je funkcionalno povjerenstvo Ekonomskog i socijalnog vijeća Ujedinjenih naroda (ECOSOC). Osnovana je 1946. i predstavlja glavno zakonodavno tijelo, namijenjeno isključivo ravnopravnosti spolova i unapređenju položaja žena. Cilj CSW-a je pripremiti preporuke i izvještaje Vijeću za promicanje prava žena, unutar političke, ekonomske, državne, društvene i obrazovne oblasti. Svake godine predstavnici zemalja članica okupljaju se u sjedištu Ujedinjenih naroda u New Yorku, kako bi procijenili progres u oblasti ravnopravnosti spolova, identifikovali izazove, postavili globalne standarde i formulirali konkretne politike za promicanje ravnopravnosti spolova i osnaživanje žena širom svijeta.

Glavni rezultat Komisije o statusu žena je usaglašen zaključak o prioritetnim temama, postavljenih za svaku godinu. Dogovoreni zaključci sadrže ocjenu napretka, kao i propuste i izazove. Posebno sadrže niz konkretnih preporuka za akciju od strane vlada, međuvladinih tijela i drugih institucija, organizacija civilnog društva i drugih relevantnih čimbenika, koje se trebaju sprovesti na međunarodnoj, državnoj, regionalnoj i lokalnoj razini. Osim dogovorenih zaključaka, Komisija je također usvaja niz odluka vezanih za pitanja ljudskih prava. Godišnji izvještaj Komisije podnosi se Ekonomsko-socijalnom vijeću na usvajanje.

58. sjednica (2014)

58. sjednica Komisije o statusu žena, biće održana u sjedištu Ujedinjenih nacija u New Yorku, od 10. do 21. maja 2014.

Prioritetna tema CSW58 će biti **izazovi i postignuća u provedbi Milenijskih razvojnih ciljeva za žene i djevojke**. Tema će biti: pristup i sudjelovanje žena i djevojčica u obrazovanju, osposobljavanju, znanosti i tehnologiji, uključujući i promocija jednakom pristupu žena punoj zaposlenosti i dostojanstvenom radu. Za više informacija o temi pogledajte usaglašene zaključke CSW55: <http://www.un.org/womenwatch/daw/csw/agreedconclusions.html#55>.

Više informacija o 58. Sjednici možete naći na: <http://www.un.org/womenwatch/daw/csw/58sess.htm>.

Kako se možemo uključiti?

Ohrabruju se organizacije da posjete stranicu CSW-a, radi dobijanja aktualiziranih informacija o tome kako učestvovati na pripremi 58. sjednice i u njenim aktivnostima. NGO koje su akreditovane i koje dobro kotiraju u Ekonomskom i socijalnom vijeću Ujedinjenih naroda (ECOSOC), Komisiji. NGO u konsultativnom statusu ECOSOC-a mogu poslati predstavnike na zvanično otvaranje sastanka o Komisiji za status žena (CSW).

Više raspoloživih informacija na: <http://www.un.org/womenwatch/daw/csw/NGO.html>.